
Referat af Bestyrelsesmøde i Valmuen d. 01.03.22, kl. 17.00 – 

19.30 

Til stede: Kasper (formand), Katja (fung. leder), Andreas, Søren, Tanja, Carina, Liv, 

Patricia 

Afbud: Henna, Jasmin, Morten og Julie 

 

Budget og personale 

• Der konstateres forsat et underskud på ca. 550.000 kr., hvoraf de manglende 

coronamidler udgør i omegnen af 400.000 kr.  

• Katja orienterede om, at Britta er ny fastansat pædagog på Uglestuen. Ida er 

kommet tilbage fra barsel og er tilbage i Mælkebøtten. Tatiana og Laura er 

midlertidigt ansat i henholdsvis Snerlen og Valmuen.  

• Katja orienterede om, at der holdes fast i brugen af ungarbejdere.  

• Forældrerepræsentanterne opfordrede til et fortsat fokus på udeaktiviteter 

efter corona-situationen, hvor det var en del af hverdagen. 

 

Kommende børnetal 

• Katja orienterede om, at der i løbet af april og maj måned kommer 8 ekstra 

vuggestuebørn.  

• Katja orienterede desuden om, at der ikke i år forventes en udfordring med 

overskydende børn ifm. overskydende børne ifm. overgangen til skole da 

strukturen i Mælkebøtten ændres.  

 

Manglende Corona midler. 

• Der er fortsat ikke afklaring på de manglende coronamidler (400.000 kr.). 

• Kasper og Liv vil følge op.  

 

Legeplads eftersyn. – opfølgning 

• Der bør rykkes for et nye eftersyn af legepladserne. Der bør samtidig rykkes 

for, hvor ofte vi kan forvente kommende eftersyn. Dette er vigtigt for at planer 

og overblik kan videregives til kommende bestyrelser. 

• Katja følger op.  

 

Arbejdssøndage – Søren. – Pædagogernes liste. 

• Der er nu indsamlet lister fra de Valmuen og Snerlen med arbejdsopgaver til 

arbejdssøndage.  



• Mælkebøtten afventer, da de i øjeblikket afventer afklaring på flytning af et 

par vægge. Mælkebøtten efterspørger dog hjælp til opførelse af en større 

kaningård. Dette bliver noteret.  

• Der er udpeget ansvarlige for de tre huse, der sørger for at koordinere en 

arbejdssøndag der kan passe de respektive forældre og desuden sørger for at 

opgaver opdeles.  

• Mælkebøtteansvarlig: Søren 

• Snerleansvarlig: Liv 

• Valmueansvarlig: Kasper 

 

Parkeringsplads 

• Katja skriver ud på Aula og opfordrer til at parkeringsforholdene overholdes 

og at der udvises hensyn til beboerforeningen brugere.  

 

Skimmel, hus, opvaskemaskine mm. 

• Der er fortsat en del sager der er uafklaret. Vindfangene er ikke færdige, der 

er ikke fundet afklaring på vaskemaskinen i Mælkebøtten.  

• Der har været en del udskiftning på rådhuset og Katja vil tage fat i dem.  

• Det blev desuden aftalt, at der spørges til udskiftning af vandhanearmaturer. 

Her kan vi selv montere nye ifm. arbejdsdage, vi skal blot have lov at indkøbe 

dem.  

• Det blev besluttet, at der følges op ved det kommende møde i bestyrelsen.  

• Der blir desuden dialog med rådhuset omkring omsætning af væg i 

Mælkebøtten.   

 

Evt. 

• Katja orienterede om, at der i stedet for 3 sammenlægningsuger (hvor husene 

lægges sammen) hen over sommerferien, nu kun bliver 2 

sammenlægningsuger i uge 29 og 30.  

• Der blev desuden orienteret om, at der arbejdes med etablering af faste ture 

til eksempelvis Dyregården/Toftegård og Hersted Høje i sammenlægningen.  

• Der er muligvis mulighed for at søge midler fra verdensmålspulje til 

Mælkebøttens jævnlige besøg på plejehjemmet i Humlehusene. Patricia 

undersøger.  

• Vedr. gruppeændringen af mellemgruppen og storegruppen i Mælkebøtten: 

Der skrives ud til forældregruppen om forældremøde den 21.04.2022.  

• Vuggestuegrupperne vil forsøge at skrive daglige aktiviteter på tavle ved 

indgangspartiet, så forældrene ved om børnene f.eks. har været på tur. Der 

lægges fortsat billeder på Aula i ugens slutning.  


